EmavdAnyn otnv Evotnta 9

OVOUA: ..ottt enereee e TAENE ... HUEPLE

XpwuATIoe TOOA KOUTAKIA 00a AEElI O AVTIOTOIXOC ApIOUOC

43 68

52 75

2. ZuumAlpwoe 1a poTipa
o 23,24,25,26,27, oceet) ety .
10, 12, 20, 22, 30, 32, ooy ey ey ey ey oo

3. ZupnAnpwoe Thv apiOunTikn ypauun




4. [paye Tov emouevo apiOuo

24 — ...
48 — ...

D7 — ..

39 - . 75 — ..

30 > e 59 — .
............ 99 — . 20 — ...,

69 — ... 60 — .........

5. Bpec Touc kpuuuévouc apiBuouc

Eivar peyaAUtepog Tou 40
Eivai pikpdéTepog Tou 50 [ J

TeAsiwvel ot 8.

Eivai peyaAUtepog Tou 60 [ ]

Eivar pikpdéTtepog Tou 70

‘Exel 2 povadeg

Mpaye éva ap1Bué petall Tou 80 kai Tou 90 — ..................

Mpaye éva ap1Bué petal Tou 20 kat Tou 30 — ..................

6. TToloc apiOuoc éxer:

7. BaAe

4 dekddec Kal 2 Hovddeg. ...
5 dekddeg: ...

7 HOVADEG: ..o

8 dekddeg kail 2 povdda: ...

2 0EKADEG: ...

Eivou 4 dexddeg pikpotepog amod 1o 90:

Etvou 2 dexddeg pikpotepog amod 1o 50 ko 1 dekdoo peyorvtepoc amod 1o 20:

T0 oUupPoAo mou Taiplalelr < > =




8. BaAe Touc apiBuolc otn ocipa, apxilovrac and TO HIKPOTEPO

49, 46, 31, 30, 22

9. BaAe Touc apiBuolc otnh oceipda, apxilovrac and To HEYAAUTEPO

15, 97, 26, 44, 98

10. TTooa xpnuara éxel péoa 10 KAOE mOPTOWOAAKI;

11.2vuninp®GE TOV TIVUKO.

AprOpnég AeKGOEG Movaoeg 24= 20 + 4
31 32=
2 9 87 =
78 56 = .
8 5 49=
20 4=
1 1 42=
44 98= ...
12.Bpec 10 amotéleco,
10+9= 10+ 8= 80+ 2= 80+0=
10+ 20 = 40+ 3 = 50+2= 40+5=
50 + 4 = 30 + 60 = 20 +2 = 70 +3 =



13.Kdve Tic mpatsrc.

17 +0 = 14+0= 15 +0 =
1+12 = 15+1= 12 + 6 =
15+1= 11+3= 13 +6 =
11+1= 14+3= 17+3=
14 +1= 5+11= 13 +5=
16 + 1 = 11+6= 18 +0 =
1+17 = 16+3= 17 +1=
14+ 2 = 3+14= 18+2=
12 +3 = 4+11= 19 + 1=
13+3= 14+5= 15 +5 =
15 + 3 = 10+8= 13+0=
17 +2 = 10+6= 20+0 =
18+1= 10+7= 14 +2 =
14 + 4 = 10+4= 3+16=
2+17 = 10+4= 13 +5=
13 +2 = 14 +4= 4+16=
10 +0 = 10 + 10 = 13 +7 =
15-1= 17-0= 18- 8=
14 1= 1111 = 18-10=
16— 1= 1414 = 1610 =
20— 1= 15— 15 = 16— 6 =




